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Bezpečnost – uzavírání budovy 
 
Ke vstupu do budovy lze použít dvojí systém otevírání:  

a) samostatně za použití elektronické čipové karty 
nebo  

b) pomocí zvonku do konkrétní místnosti – kde zaměstnanec MŠ přes videotelefon ověří, koho 
do budovy pouští (elektronický vrátný). 

Videotelefon neplní funkci kamerového systému, neslouží k zálohování dat. 
V případě výpadku elektrického proudu zůstává systém automaticky odblokován, dveře zůstanou 
volné. 
 
Systém má zajistit vyšší bezpečnost dětí v MŠ a kontrolu vstupu neoprávněných osob do budovy. 
Proto je nezbytně nutné, aby rodič, který si odblokuje vstup, nikdy s sebou nepřibíral zároveň další 
neznámé osoby. Stejně důležité je důsledně dveře zavírat, neponechat dveře otevřené. Obě tyto 
podmínky pro funkčnost systému musejí zákonní zástupci dodržovat. 
 
 
Používání čipových karet 
 
Při vstupu do budovy je k odblokování dveří nutno použít čipovou kartu, která se přiloží ke čtečce. 
Po zvukovém znamení jsou dveře uvolněny, po projití (nebo po několika vteřinách) se zavřené 
dveře opět zablokují. Při odchodu z budovy karta není potřeba, stačí použít odchodové tlačítko. 
 
Nastavení programu karty pro rodiče 
Na čipové kartě je v souladu s organizací chodu MŠ nastaven čas, po který je držitel oprávněn 
vstupovat do budovy: 
V pracovní dny jsou to časy:     6:00 – 7:55,  

12:00 – 12:15,  
14:20 – 16:15. 

Pokud je potřeba vejít do budovy v jinou dobu, karta to neumožní. Rodič může použít běžné 
komunikační tlačítko videotelefonu a nechat si dveře otevřít zaměstnancem MŠ. 
 
 
Cena, ztráta, poškození, vrácení čipové karty 
 
Cena jedné čipové karty je stanovena na 500,-Kč. Karty jsou evidovány a jsou trvale majetkem MŠ.  
Každé rodině MŠ zapůjčí dvě karty - bez poplatku, oproti podpisu při převzetí. Za čipovou kartu a 
veškeré jednání s ní zodpovídá držitel (vypůjčitel) a je na jeho zodpovědnosti, zda ji zapůjčí další 
osobě. Další kartu je možné mimořádně zapůjčit oproti vratné záloze 500,-Kč. Zapůjčení karty je 
limitováno počtem volných karet. 
 
Elektronická karta se užívá zásadně jen ke stanovenému účelu, s běžnou opatrností. K poškození 
karty může dojít jejím fyzickým ohnutím, zlomením nebo elektronickým poškozením (např. v čtecí 
zóně u pokladny obchodu), před čímž je nutno kartu chránit. 
Pokud zákonný zástupce kartu ztratí nebo poškodí v průběhu přijetí dítěte do MŠ, je potřeba to 
nahlásit hospodářce MŠ, která ji v systému deaktivuje. Za ztracenou nebo poničenou kartu bude 
účtován poplatek 500,-Kč v hotovosti. Poté může být zapůjčena karta nová. 
 
Při ukončení docházky dětí jsou rodiče povinni čipové karty vrátit hospodářce MŠ, a to nejdéle do 5 
pracovních dnů. Ta ověří funkčnost karet, posléze zajistí jejich deaktivaci a odhlášení ze systému. 
Pokud zákonný zástupce kartu nevrátí, nebo ji vrátí poškozenou, bude mu cena každé takové karty 
automaticky přičtena k poslednímu vyúčtování. 
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Používání zvonků 
 
Pro osoby nevybavené elektronickou kartou slouží zvonkový panel elektrovrátného. Funguje jako 
běžné zvonky s tím, že je nutno zvolit odpovídající místnost (třídu nebo kancelář) a vyčkat na reakci 
požadovaného pracovníka.  
 
Učitelky ve třídách se aktivně věnují dětem, doprovází je po budově, pomáhají s hygienou apod. 
Proto nelze požadovat okamžité „zvednutí“ telefonu, ale je nutno počítat s delší časovou odezvou, 
případně po chvíli zazvonit opakovaně.  
Učitelka má k dispozici záběr videotelefonu v reálném čase, přesto si bude ověřovat důvod, pro 
který che venku stojící osoba vstoupit do budovy MŠ. 
 
Změny prostorů, kde jsou konkrétní třídy v reálném čase, jsou vždy vyvěšeny na vstupních dveřích.                 
 
Vedoucí zaměstnanci plní své pracovní povinnosti i mimo kanceláře nebo budovu MŠ. Proto pro 
přivolání uklízečky zůstal zachován i původní mechanický zvonek, který zvoní na chodbě v přízemí. 
 
 
 
 
Tyto informace jsou doplňkem školního řádu a platí od 1.9.2023 do vydání nového školního řádu. 
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